



+7 495 540 5417 Corona Travel

Бразилия с детьми 2025

Даты тура: Любые

12 дней / 11 ночей (Перелет не включен)

Ах, Бразилия! Мечта всех маленьких и больших искателей приключений! Здесь каждый найдет своё: Если у вас есть дети, вы, скорее всего, видели замечательный мультфильм "Рио" и "Рио 2". В этом путешествии вы и ваши дети увидите многие из чудесных мест, показанных в этом веселом фильме.

Программа тура

День 1 Рио-де-Жанейро По прибытии в аэропорт вас встретит водитель и отвезет в ваш отель. По дороге вы сразу почувствуете всю суету жизни карриок (так называют местных жителей Рио). Шум городской жизни, фавелы, простирающиеся на фоне, золотые пески пляжа Копакабана, усыпанного сотнями игроков в волейбол, тропический лес вокруг, обезьяны, карабкающиеся по крышам – это Рио! По прибытии в отель, вы можете провести день по своему усмотрению. Почему бы не пройтись несколько кварталов до пляжа, где можно арендовать зонтик и шезлонги, а дети смогут поиграть в мелководье.

День 2 Рио-де-Жанейро Завтрак в отеле. Начните день с полудневной экскурсии на гору Сахарная голова. Ваш гид приведет вас на Прайя-Вермелья (Красный пляж), более интимный и спокойный пляж, который кажется из древнего мира, когда вы смотрите налево и видите неземную форму горы Сахарная голова рядом с вами. Захватывающая поездка на канатной дороге поднимет вас на вершину горы, откуда откроется захватывающий вид на город. Словно вы смотрите из океана, и можете увидеть все, что предлагает Рио: статую Христа-Искупителя на севере, пляжи Копакабана и Ипанема, изгибающиеся к горе Два Брата на западе, пляж Ботафого и Финансовый район на востоке. Это действительно зрелище, которое стоит увидеть. Обратите внимание на озорных обезьян, развлекающихся на склоне горы.

День 3 Рио-де-Жанейро

Насладитесь типичным бразильским завтраком в отеле утром, прежде чем сесть в транспорт, чтобы ваш водитель отвез вас к подножию горы Корковадо через зелёные районы Ботафого и Ларанжейрас. Маленький поезд, тот самый, который перевозил статую Христа-Искупителя по частям к вершине, увезет вас в извилистое путешествие через густой тропический лес, где вы увидите темные силуэты обезьян, прыгающих с дерева на дерево. По мере подъема на гору, город станет казаться все меньше и меньше, а вы будете чувствовать себя все ближе и ближе к облакам, перемещаясь из мегаполиса в святое место поклонения наверху, к самой большой христианской статуе в мире. По прибытии к подножию огромной статуи высотой 30 метров, вас ждет захватывающий панорамный вид на весь Рио-де-Жанейро: от Южной зоны с районами Леблон, Ипанема и Лагуна, до Центра и Северной зоны, где вы отчетливо увидите стадион Маракана, Карнавальный самбодром и далеко за пределами в глубинах залива Гуанабара. Вид действительно непревзойденный и заставляет почувствовать себя так, будто вы смотрите вниз с небес, так близки вы к Иисусу. После этого отправляйтесь на экскурсию по озеру Родриго-де-Фрейтас, идеальному месту для семейного отдыха, где можно прокатиться по набережной на велосипеде или даже на лодке-лебеде! Детям понравится разнообразие птиц, и иногда можно увидеть семьи капибар, гигантских животных, похожих на морских свинок, которые вырастают до огромных размеров.



Сегодня вы можете выбрать: насладиться свободным днем или отправиться на одну из дополнительных экскурсий.

Ботанический сад

Ботанический сад Рио-де-Жанейро — это великолепный сад площадью 137 гектаров, которому более 200 лет. В нем представлено более 7000 различных видов растений. Здесь, в тени горы Корковадо, можно увидеть одни из самых красивых экзотических растений мира, такие как орхидеи, бромелии, кактусы и гигантский бамбук. В ботаническом пруду, где растут гигантские кувшинки, часто можно увидеть местную живность, особенно семьи капибар, играющие в мелких водах. Продолжительность: 4 часа

Рио ночью

Шоу самбы Шоу самбы в Рио предлагает незабываемую ночь бразильской музыки и танцев. Вы испытаете аутентичную латинскую культуру, когда мирового класса исполнители поют и танцуют под звуки самбы и капоэйры. Во время шоу вам будет предложен ужин, после чего вас отвезут обратно в отель.

Продолжительность: 4 часа

Королевский Петрополис

День 4 Рио-де-Жанейро

Петрополис — один из исторически важных городов Бразилии, расположенный в горах в 60 км от Рио-де-Жанейро. Дом Педро II купил эту землю в 1830 году, чтобы построить летний дворец в более прохладном горном климате, вдали от палящего зноя Рио. Здесь до сих пор можно увидеть прекрасно сохранившуюся архитектуру в немецком стиле, которая переносит вас в мир, далекий от тропического Рио-де-Жанейро. В Королевском дворце все еще хранятся многие сокровища португальской королевской семьи, такие как королевская корона, украшенная бриллиантами и жемчугом, теперь выставленная в музее. Вы также можете посетить собор, где похоронены Дом Педро II и его жена.

Продолжительность: 8 часов

Поездка на тропические острова

Город Итакуруса, расположенный на острове в 1,5 часах от Рио де Жанейро, в провинции Мангаратиба, живет рыболовством, туризмом и сельским хозяйством. Город застроен маленькими домиками рыбаков. Для того, чтобы попасть в Итакуруса, нужно пересечь залив Сепетиба на шхуне Saveiro. Во время путешествия, мы будем наслаждаться видами поросших тропическими лесами островов. Если нам повезет, то мы увидим дельфинов, гигантских рыб, попугаев, черепах и ядовитых скатов. По дороге шхуна остановиться, чтобы мы смогли поплавать. На острове нас ожидает великолепный ланч-буфет. Мы погуляем по острову, искупаемся в заливе или в бассейне и вернемся на нашу шхуну, которая отвезет нас в Рио. Продолжительность: 8 часов

Полет на вертолете над Рио

Вы сядете в вертолет на площадке на Сахарной голове/Лагоа. Во время полета вам откроется величественное зрелище лежащего внизу сказочного города, бесконечные пляжи, огромная статуя Христа, Ботанический Сад. Продолжительность полета 8-9 минут.



День 5 Рио-де- Жанейро - Игуасу	Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт, перелет в Игуасу. Встреча и трансфер в ваш отель. По желанию вы можете заказать дополнительные экскурсии на водопады с аргентинской стороны.	
День 6 Игуасу	После вкусного завтрака в вашем отеле в джунглях приготовьтесь к экскурсии по бразильской стороне водопадов. Спокойная и умиротворяющая прогулка вдоль края водопадов открывает самый захватывающий вид, который вы когда-либо видели: более 250 водопадов, переполненных миллионами галлонов воды, стремительно стекающих прямо из реки Амазонки. Солнечный свет, отражающийся от воды, создаёт завораживающий эффект, образуя сотни радуг, насколько хватает глаз. Это почти невероятно, такая поразительная красота этого райского уголка тропического леса. Полюбовавшись невероятными видами, тропинка приведёт вас в самый эпицентр стихии, к самому большому водопаду в парке — Горлу Дьявола. Вода срывается с 80-метрового утёса в реку Игуасу, но у вас есть шанс встретиться с водой на прогулочном мостике, который ведёт прямо в сердце водопада. Почувствуйте мощь воды, окружающей вас со всех сторон, прежде чем подняться по лестнице и посмотреть сверху на этот грандиозный водопад. Также у вас будет возможность отправиться на сафари на джипах «Макуко» через джунгли. Прокладывая путь через заросли, вы будете путешествовать на джипе, что даст вам шанс увидеть экзотические чудеса бразильского тропического леса вблизи. Вы сможете увидеть туканов, муравьедов, разнообразных красочных птиц и несколько видов обезьян. После этого вы прыгнете в скоростную лодку и приготовитесь к незабываемой поездке! На полной скорости вы подойдёте прямо к падающей водое. Детям особенно понравится этот захватывающий аттракцион и обливание мощным водопадом! Наконец, вы прогуляетесь по парку птиц Игуасу, где обитают тысячи видов тропических птиц, наполняющих крону тропического леса яркими красками и чарующим пением. В конце экскурсии ваш гид отвезёт вас обратно в отель.	
День 7 Игуасу - Манаус	После завтрака в отеле, вы полетите в Манаус. Ваш водитель проведет вас через "Город на воде", где снимались сцены из фильма "Рио 2", к набережной, откуда лодка доставит вас через огромные просторы реки Амазонки в ваш джунглевый лодж. Здесь вы окажетесь наедине с природой, и если кажется, что множество звуков джунглей доносятся прямо снаружи, то это действительно так! После традиционного амазонского ужина вы отправитесь на вечернюю экскурсию с англоговорящим гидом в местное место обитания аллигаторов — вы даже сможете сделать фотографии с этими доисторическими существами, чьи острые зубы сверкают в лунном свете! Лодж заботится об экологии, и все аллигаторы выпускаются обратно в дикую природу.	
День 8 Манаус	После завтрака в отеле вы отправитесь в захватывающий тур по Игапо — затопленному тропическому лесу. Сильные дожди превращают ландшафт и превращают джунгли в огромное озеро, полностью затопляя землю. Здесь, проплывая на лодке, вы сможете увидеть удивительные, уникальные виды водных растений и тысячи различных водных животных. Затем ваш гид приведет вас на поляну. Тишина почти оглушает, и неподвижность на поверхности воды выдает то, что скрывается внизу. Вам дадут удочку и покажут, как ловить опасных пираний, которые плавают под поверхностью, с острыми зубами, готовыми разорвать всё, что они найдут. Только не подходите слишком близко к воде! Затем ваш гид проведет вас через джунгли в сообщество Кабокло, смешанное индейско-европейское сообщество, живущее в джунглях и пропитанное историей тропического леса. Здесь вы узнаете об истории этого сообщества, посмотрите процесс приготовления маниоковой муки и даже научитесь делать отравленные стрелы! Дети должны очень внимательно следить за тем, как отличить ядовитые растения от неядовитых.	
День 9 Манаус - Рио-де-Жанейро - Бузиос	После завтрака в джунглевом лодже, вы вернетесь на лодке в Манаус, а затем отправитесь в аэропорт для полета в Рио-де-Жанейро. Ваш гид сопроводит вас на короткую поездку в Бузиос, проходя мимо завораживающих пейзажей тропического леса.	



День 10 - 11 Бузиос	Эта рыбацкая деревня, расположенная в 177 км к северу от Рио-де-Жанейро, является одним из самых красивых и малоизвестных пляжных курортов в мире. Уютная атмосфера, мягкий климат, экзотическая растительность и безупречные пляжи придают этому месту уникальный шарм. Золотые пески и кристально чистые океанские воды предлагают невероятные виды на зеленые горы и скалистые утесы, с каждым пляжем, предлагающим поистине потрясающий закат. Кроме отдыха у моря, здесь популярны такие виды активного отдыха, как серфинг, подводное плавание, водные лыжи и каякинг. Многие пирсы, выходящие на воду, являются идеальным местом для отдыха с вкусной едой и холодным пивом, наслаждаясь непринужденной атмосферой Бузиуса. Не пропустите возможность отправиться в море с рыбаками и увидеть невероятное количество морской жизни под водой, таких как черепахи, тропические рыбы и даже киты. Шикарные рестораны и стильные бары открывают свои двери с заходом солнца, и булыжные улицы наполняются людьми, наслаждающимися своим вечером. Этот прибрежный городок является идеальным местом для семейного отдыха после вашего бразильского путешествия.
День 12 Бузиос - Рио-де-Жанейро	Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт Рио-де-Жанейро, где настало время попрощаться и сесть на ваш международный рейс.

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
 Проживание в отелях по программе с завтраком Экскурсии по программе с русскоговорящим гидом Частные трансферы 	 Дополнительные экскурсии Внутренний перелет Рио-де-Жанейро - Игуас Манаус - Рио-де-Жанейро Еда и напитки во время переездов

Стоимость тура

Ребенок до 6 лет **55 578** RUB

Ребенок старше 6 лет, отель 4* **175 351** RUB

Ребенок старше 6 лет, отель 5* **184 131** RUB

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **276 238** RUB

Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **326 598** RUB

Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **540 962** RUB

Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **619 071** RUB

^{*}Предложение не является публичной офертой